€<

CAMOZZI
I

—

NMEPEMELLEHVE

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

NMEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

[MHesmouunuHaopbl Cepun 6PF
C obpaTHOM CBSA3bLIO MO NOMOXEHUIO

KATATIOI > Bepcus 8.5

HOBVIHKa‘

MHeBmaTU4yeckme umnuHapbl Cepun
6PF o6opyaoBaHbl NOTEHLMOMETPOM,
Aaowmm obpatHyto cBsi3b No
MOJIOXKEHUIO, MHTErPUPOBAHHbBIM B LUTOK.
[aHHbIA TMN UMNMHApa nNo3BonsieT
OTCIEXMUBATb MOSIOXKEHUS MOPLUHA
LMnuMHApa no Bcel AnuHe Xopaa, nytem
n3MepeHUsi U3MEHEHUs1 COMNPOTUBIIEHUA
B noteHuuometpe. Ha nopwHe
LNMHAPAa YCTaHOBIEH MarHUT, KOTOPbIiA
Mo3BOJISIET UCMONb30BaTb MarHUTHbIE
AaTYYKK NONOXKEHUSA. [INsi GHUKEHUS!
ko3 uLUMeHTa TPEHNSA UCTIONb3YIOTCS
AMHamn4eckue MaHxeThbl.

1/1.27.01

. PN
LI,ByCToporlHero AENCTBUSA C NOHMKEHHbBIM KOS(PPULMEHTOM TPEHUA, VDMA
mMarHuTHbln, @ 50, 63, 80, 100, 125 mm St

Bnarogaps anekTpuyeckomy pasbemy
C HapyXHoli pe3abbon M12, koTopsbiii
pacronoXeH Ha 3aHe KpbILKe
LUMNUHAPa, AaHHbIA LUNMHAP UMeeT
knacc sawutel IP67. Cepusa 6PF
cooTBeTCTBYeT cTaHaapTy ISO 15552
1 MOXeT ObITb UCMONb30BaHa CO
BCEMW CTaHAapPTHLIMU akceccyapamu.
LiunuHapbl 4OCTyNHLI ¢ AvameTpamu
nopHsa ot 50mm oo 125mMm 1 xogom
oT 50mm o 500Mm ¢ warom B 50MmMm.
[MpoyHas KOHCTPYKUUS, TMBKOCTb Npu

MOHTaXe 1 BblCOKasd TEXHONONMYHOCTb

nenaet ceputo 6PF npumerumon B

KayecTee UunnHApOB npecca, Aosaropa,

pPe3kn n CUCTemM U3MepeHn4d.

» COOTBETCTBYET CTaHAapTy
ISO 15552, a Tak xe
DIN/ISO 6431 - VDMA
24562 cTtaHpapTta

» XpPOMMPOBAHHbIV LUTOK
» Knacc 3awutbl IP67

» MMHUManbHas cKOpocCTb
OBUXeHna 5 mm/cek

» MnHumanbHoe gaBrneHue
cTparuBaHusa < 0,1 6ap

» G BapmaHT ANs 3anbineHHbIX
NPUMEHEHNN (LEMEHT,
pesunHa, rpsasb, OTXOAbI
OpeBeCHHbI, Npoyee...)

KomnaHus ocTasnsieT 3a co6oit npaBo N3MeHsATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseomneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



KATAIOI > Bepcus 8.5

MEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUN

MHEBMaTMYECKME XapaKTePUCTUKN

KoHcTpykuus CTSDKHbIE LUMUMBKA

[evictBre [BYCTOPOHHEr0 AeicTBMS 6e3 AeEMNEUPOBAHMS, C MOHWKEHHBLIM
KO3 DULMEHTOM TPEHMS

Matepuansl cM. Tabnuuy (pasgen 1/1.27.04)

Kpennenus nepegHvie n 3agHve naxupl, nansbl,
NoABECKN ANS MOHTaXa Ha 3a4Hel KpblLLKe,
LieHTpanbHble NOABECKN, HAKOHEYHVKM LUTOKa

OnameTpbl 50, 63, 80, 100, 125 mm

Xopn 50 + 500 mm (war 50 mm)

Pabouas Temnepartypa 0°C + 80°C (ocywweHHbIn Bo3ayx -20°C)

Pabouee naBneHue 0.1 +10 6ap

CkopocTb 5+ 1000 mm/c (6e3 Harpy3ku)

MakcumanbHoe yckopeHue 10 m/c?

Pabouas cpena

hbrnNbTPOBaHHLIN BO3AyX, 6e3 cmasku, B criyyae, ecrnv B cucteme
yXe ncnonb3yeTtca cmaska (Mbl peKomeHayeM npumMeHaTb macno SO
VG32), To ee nogady Henb3sA nNpekpaliaTb

JlnHeriHocTb 0.1% oT xofa nopLUHS
[MoBTOpPsieMOCTb 0.03% oT xoAa NopLUHS
PaspelueHne He orpaHnyeHo
mcrepesuc <0.5Mm
BubpocTtorikoctb EN 60068-2-6 YpPOBEHb 3
YnapocTtorikocTe EN 60068-2-27 YpOBEHb 2

SﬂeKTpW-{eCKMe XapaKTepUCTUKn

OnekTpuyeckoe coegnHeHne

4-X KOHTaKTHbIN pa3bem C Hapy>xHou pesbbon M12
IP 67 (EN 60529)

MaxkcumanbsHoe Hanps>XeHne Ha Bxoae

40 V (xog 50 mm)
60 V (xom ot 100 go 500 mm)

PeKomeHuyemaﬂ TOKOBas Harpyska

<0,1pA

SHGKTPMHGCKOG conpoTtusneHne

5 kohm gns xoga ot 50 go 300 mm
10 kohm ansa xoga ot 350 go 500 mm

[nanasoH OTKNOHEHUs conpoTmerieHna

+/- 20%

MaxkcumansHoe paccenBaxue (40°C)

1 W ans xoga 50 mm
2 W ans xoga 100 mm
3 W ansa xoga ot 150 go 500 mm

PeKOMeHﬂyeMble 0aT4YUKN NMONOXKEHUA

CST-332 (3-x npoBOAHOM)
CST-362 (M8)

PeKOMeHﬂyeMble pa3beMbl

CS-LF04HB (4-x nontocHas npsiMas po3eTka)
CS-LR04HB (4-x nontocHas yrnosasi po3eTtka)

KomnaHus ocTasnsieT 3a coboit npaBo N3MeHs\Tb MoAenu v pasmepbl 6e3 ysegomneHus.

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHUS.

11.27.02

—

MNMEPEMELLEHVE



—

NMEPEMELLEHVE

www.kbkpnevmo.ru

NMEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

000 NK® KBK NMNEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepcus 8.5

I TABTMUA 3HAYEHUA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNUHAOPOB CEPUW 6PF

® = [IByCTOPOHHErO

%) 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
50 x x x x x x x x x x
63 x x x x x x x x x x
80 x x x x x x x x x x
100 x x x x x x x x x x
125 x x x x x x x x x x
| xonvpoBkA

6PF = 3 P 050

0200

6PF

CEPUA

3

OEVCTBWE
3 = IBYCTOPOHHETO, C HU3KUM KO3(hpULIMEHTOM TpeHUs, 6e3 faemncupoBaHus

NMHEBMATVYECKME CUMBOITbI
CD08

P

MATEPWATbI
P = cm. Tabnuuy (pasgen 1/1.27.04)

050

OVNAMETPbI
050 = 50 mm,
063 = 63 mMm,
080 = 80 mm,
100 = 100 mm,
125 =125 um

TN KPEMJIEHUA
A = cTaHpapTHbIN (brKCUpytoLLas raka Ha LToke),
RL = cTonop wToka

0200

XO[ (cm. Tabnuuy)

CMEUMAIIBHOE UCMONHEHUE
= cTaHpapTHOE;
P = PU ynnoTHeHue wwToka
V = FKM ynnoTHeHue LiToka
L = 6e3 ynnoTHeHust WwToka (BO3AyX NOJAETCH TOMbKO B 3a[HIOK MONOCTb) *
G = ¢ 6POH30BbLIM LLUTOKOBbLIM Ckpebkom

(_ __) = yBenuyeHwe BbINeTa LUTOKa - 3Ha4eHUe, Ha koTopoe yeenuuneaeTca pasmep WH, mm (cm. Tabnuuy B pasaene 1/1.27.06)

* BO3MOXHO 3akasaTb nHeBMounnUHOp bes YNNAOTHEHNA LUTOKA, YTO NO3BOJINT CHU3UTb TPEHNE.

NMHEBMATUYECKWE CMMBOITbI

(bos

11.27.03

KomnaHus ocTasnsieT 3a co6oit npaBo N3MeHsATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseomneHus.
W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
KATAJOI > Bepcusi 8.5 MEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

— Lnnunapel Cepus 6PF Hosmma‘

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTWKWN

[insi npaBubHOrO OyHKLMOHMPOBAHWS, NOTEHLMOMETP AOMKEH ObITh
1cnonb3oBaH kak npeobpasoBaTtenb AennUTeNb HaNpPsHKeHWs!, a He Kak
pesuncTop. ViamepeHust LOMKHbI MPOBOAMTLCS MO HANPSXKEHUIO, @ HE Mo
COMPOTUBIIEHUIO. DNEKTPUYECKOE COeMHEHNE [OKHO NPOU3BOANUTLCS
Npv BbICOKOM BXOZHOM COMPOTUBREHWN.

—

MHdopmaLusi 0 HasHa4YeHUM KOHTaKTOB pa3bema MOXET ObiTb HaaeHa
B MHCTPYKLMW UMN Ha CamoM U3AeNun.

MNMEPEMELLEHVE

NMEPEYEHb SNEMEHTOB

KOMMMEKTYOLWNE MATEPWATbI

1. Manka wroka Cranb

2. YNnoTHeHne LToKa NBR

3. HanpasnstoLyas BTysKa WToKa CuHTeTn4eckas nopoLukosas 6poHsa
4. lWtok XpomMupoBaHHas cranb
5. HanpasnsioLas nopLuHs AueTtaTtHas pesuHa

6. MopLueHb AntomMuHun

7. YNNOoTHeHWe NopLuUHA NBR

8. OKCTpyAnpOBaHHbIA Npodunb AntoMnHmi

9. OR ynnotHeHue NBR

10. Pasbem M12 HukenuposaHHas naTyHb
11. BuHT Cranb

12. 3agHAs Kpbllwka AntoMuHun

13. MarHuTHbIN NpuBOA Neodymium

14. OR ynnoTHeHne NBR

15. JaTymk nonoxeHus -

KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 1/1 .27.04
W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHUS. —



—

NMEPEMELLEHVE

www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
MNEPEMELLEHNE > Unnunapel Cepusi 6PF KATAJIOI > Bepcust 8.5

| nPUHARNEXHOCTV (NOABECKW) ANS LUNWHEPOB CEPVV 6PF

\‘»\\\wn\m_‘r

s @ =

LLlapoBoii wapHup ["arika wroka Moa. U Ocb Moga. S 3agHuin cepuyeckuii dnaHey c nnasatwoLen
Moga. GY wapHup Moga. R ronoskoit Moa. GKF

¢ 3 . 1 : ot P < “
Cdopepuyeckuin LLlapHupHoe kpennexune LLlapHupHoe kpennexue 3afHui v nepeaHui CamoLeHTpupyoLLniics
HakoHeuHuK Mog. GA nog yrnom 90° Moa. ZC  npsimoe Mog. C+L+S dnarey Moa. D-E wapHup Mog. GK

o

W

LleHTpanbHas nogeecka  Jlanel Moga. B MepeaHas uanda 3agHsas uanda Bunka wroka Moa. G
Mog. F Moga. H n C-H Mog. C n C-H

3agHsas noaBecka Kntou gns pasbopa
oxBaTbiBaemasi Mog. L uunmHgpos @ 80 n 100

Bce NPpUHaONEXHOCTU NOCTaBNAKTCA OTAENbHO, 3a UCKITIOYEHNEM ravku wroka Moa. U

1/1 27.05 KomnaHus ocTasnsieT 3a co6oit npaBo N3MeHsATb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yseomneHus.
— W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
KATAJOI > Bepcusi 8.5 MEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

UnnuHapbl Cepust 6PF Hosukia .

—

<
11_PL PL
Dt e -1 o Y #50-63-125 I
SWh SW1 vo_, | Sw3 - Ho N M2 %
\ l“‘-“ EE _J::L_ +r< w
\ ‘ S
1\ - o
R ponis M- ol - i
+ [06aBUTb X04 — 3 2 \ /
= e &5
Mpumeyanve: 13 R RT N/
* = cned. kntoy 80-62/8C ™ =
(CM. NpuHaAnNexHocTH) 1BG .16
=N R : - 80-100
| AM WH L2 + gao-
L 7) -+ VA
PA3MEPbI
o AM B BG E EE F G H KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH ZJ+
50 32 40 16 645 G1/4 14 8 17 M16x15 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143
63 32 45 16 75 G3/8 14 8 24 M16x15 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158
80 40 45 19 93 G3/8 14 8 24 M20x15 30 128 0 25 36 21 30 MI0 22 * 5 30 72 4 7 46 174
100 40 55 195 110 G122 14 8 26 M20x15 35 138 O 25 385 23 40 M0 22 N 5 30 8 4 7 51 189
125 54 60 23 135 G1/2 14 105 30 M27x2 42 160 O 32 43 235 50 M12 27 12 4 4 110 & 8 65 225
LnnuHapbl Cepust 6PF - npoxogHow WToK HoBuHka -
“~ = -
L}
+ = nobaBuTb xoa
I
m| o
oo
!
PA3MEPbI
s O b1 D2 D3 A G H H1 L1 L2 13 L4 L5 L6 L7 L8 L9+  L10+ M z
50 20 40 50 35 465 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 80 a8 565 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 81 90 128 254 M10  M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 1105 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10  M10x35

125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12 M12x40

KomnaHus octaenseT 3a coboii NpaBo MaMeHATbL MOAEeNN 1 pasmepbl 6e3 yseaomneHns. 1/1 .27.06
W3apenus paspaboTtaHbl Ans npot Oro NCMOonb: —




—

NMEPEMELLEHVE

www.kbkpnevmo.ru

NMEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

Nanbl Moa. B

MaTepuvan: ounHKkoBaHHasi cTanb.

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepcus 8.5

XA +
)
Hﬁ;ﬁlﬁw 1] 17 3\?\

B komnnekre: U )/

2 x Nansl . B = @

4 x BUHT < }_ﬁ L

+ = no6aBuTb xo C ~ SR AR

AU __|AO | TR
SA + E
PA3MEPbI
Mog. a AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 7 25 41
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45
3agHuii u nepegHuii donarHey Mog. D-E
MaTtepuan: antoMvHuiA.
R L e
P \A
P o
) A~ Z8 + UF
W _MF TF
[aa}
e
— T
B komnnekre: {} %} €}
. ™
1x Onarey -] :"W— - /ﬁ; i\\l\v
4 x Bunt l ] ﬂL . \J
U
+ =06
S g g © Q=B O

PA3MEPbI
Mog. (%] W MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTsKKM
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 13 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 19 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 26 Hw

1 /1 2707 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ge3 yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
KATAJOI > Bepcusi 8.5 MEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

3aaHsasa uanda oxeatbiBatowast Mog. C n C-H

MaTtepuan: antoMmHUi.

—

Ll
AN
I
L
E =/
=
7S | ) &
& < N LLl
T : i P m o E.J
! I al C
. | l Il W) o
B komnnekre: L | i | () //
1 x Uanda 7N i N {
4 X BUHT ¥ | ¥ |
+ = 106aBuUThb X04 CB L
uB FL
XD +
PA3SMEPbI
Moga. a CD L FL XD+ MR E CB uB MoMeHT 3aTsKKn
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hwm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 19 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 22 Hwm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 130 26 Hwm
MepenHss yanda oxsatbiBatowas Moa. Hwmn C-H
MaTtepuan: antoMmHUI.
(D £
% > __ ©
}4 - 1]
- (@Y
B komnnekTe: UJ:‘HZA\ J
1 x Llanda = S Sk
4 X BUHT & O
+ = no6aBnTb X0f L (B
FL uB
XD +
PA3SMEPbI
Mog. (4] CB UB E XD FL L CD MR
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18
C-H-41-125 125 70 130 135 225 50 30 25 25
KomnaHus octaBnsieT 3a co6oii npaso U3MEHATb MOAEeNn U pasmepbl Ges yBEAOMIEHUA. 1/1 2708

Vianenus paspaGoTaHs! Ansi npol 010 UCMonb:




—

NMEPEMELLEHVE

www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
MEPEMELLEHNE > Uununapel Cepusa 6PF KATATJIOT > Bepcust 8.5

3aaHsaa nogsecka oxsaTbiBaemasi Mop. L

Matepuan: antoMmnHuA.

© | © %
i m:H:\ﬂm ol
B KomnriexTe: N 1 U Iuliﬂu \‘é N
1 x Moasecka E@ -
fa H )
4 X BuHT U | &
+ = 106aBnTb XoA, EW L
£ FL
XD +

PA3MEPbI

Mog. (%] CD L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTsKKM
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 13 Hwm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 13 Hwm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 19 Hwm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 22 Hwm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 26 Hw

LleHTpanbHasa nogsecka Moga. F
MaTepman: OUMHKOBaHHaaA cTtanb.
W )
— K
. @
‘\V’ 4@;7#—4@;
L=

B komnnekre: f\z, e |-

1 x Moppecka 48 \,J :

4 X UKCUPYIOLLMIA BNEMEHT ~

4 X PUKCUPYIOLLUIA BUHT — - (

+= 06aBnTb X078 T |

XV1
XV2 + 1/2 | | TL ™ TL
XV3 +

PA3MEPbI
Mog. [%] XV1 XV2 XV3 ™ TK TD TL uw R
F-61-50 50 76,5 90 103,5 75 20 16 16 91 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 94 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 110 25 20 20 130 0,15
F-61-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 145 0,2
F-61-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2
1 /1 2709 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ge3 yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
KATAJOI > Bepcusi 8.5 MEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

LLlapHupHoe kpennexve npsimoe Moa. C+L+S

MaTtepuan: antoMmHUi.

—

L
s
I
L
N W) =
=
7 A :| L
J © o
e | S :
w| 2 H _ - [I Mri_n ) [
L S
v |
- O O
+ = 106aBuTb X04 éﬂ \<d/
TG L
£ FL |
XD + M
PASMEPbI
Moga. a »,CD L FL XD+ TG E | M N MOMEHT 3aTsKKu
C+L+S 50 12 15 27 170 46,5 63 13 27 9 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 56,5 73 15 32 9 13 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 15 36 11 19 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 18 41 11 22 Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 110 135 25 50 13 26 Hm
LLlapHupHoe kpenneHune nog yrnom 90° Mog. ZC
CETOP RP 107P.
MaTtepuan: antoMmHui.
EM XD + GL _.
|
5 I N ]\j
=11 el | v
- B3 I——=2
|
o B
|
i a -
B komnnekre: i [
1 x Uanda ‘ =
EA | HB
+ = no6aBnTb X0
TE RA
uL UR
C@?
PASMEPbI
Moga. 1] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 1 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
ZC-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5
Komnanus octaBnsieT 3a coboii npaso U3MEHATb MOAEeNn U pasmepbl Ges yBEAOMIEHUA. 1/1 2710

Vianenus paspaGoTaHs! Ansi npol 010 UCMonb:




—

NMEPEMELLEHVE

www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

NMEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

3agHuii chepudecknii wiapHup Moa. R*

Matepuan: antoMmnHuA.
* He No cTaHaapTy.

info@kbkpnevmo.ru

KATATIOI > Bepcus 8.5

EX
© [ ©
mE
i
,,,,, i
B komnnekre: = T ~
1 x MNoasecka '
4 x BUHT {}\ + f{}
g
+ = nobaBuTb Xoa Ep L
E DL
XN+
PA3MEPbI
Moga. (%] CX L DL XN+ MS E EX EP z MoMeHT 3aTsKKK1
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 13 Hwm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hwm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 19 Hwm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 26 Hwm
OTBETHbIN KPOHLUTEWH A1 LeHTparnbHow nogseckn Moa.BF
MaTtepuan: antoMvHuiA.
o,
iy ‘ Py
n @& )
] B2
(e | o
() 1 i ﬁ
F ‘='|I | N
B komnnekre: i| I_ i i [ i = - b
2 x OTBETHbII KPOHLUTENH ) L——] | «
+ = n06aBnTb X0[
75
HB
. TH _|
uL
PA3MEPbI
Mog. [%] CR NH C B3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-40-50 40 - 50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63 - 80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100 - 125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
1 /1 271 1 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ge3 yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
KATAJOI > Bepcusi 8.5 MEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF
MprHaanexxHOCTV ANs MOHTaXa pacnpeaenvTens Ha UunuHAp

Habop npuHaanexHocten Mog. PCV gnst MoHTaxa pacnpegenutens Ha umnuHap. Pacnpegenutenu
MOHTUPYIOTCSH HEMOCPEACTBEHHO Ha LIMNMHAPE C NOMOLLBIO crneuuanbHbIX (UKCUPYIOLLMX BUHTOB.

—

MNMEPEMELLEHVE

NPUHALNEXXHOCTU

Moga.

PCV-61-K3 Ans kpennewus pacnpegenutenein Cepumn 3

PCV-61-K4 Ansi kpennexus pacnpenenuteneii Cepun 4 - G1/4

PCV-62-KEN Ans kpennenus pacnpeaenuteneii Cepun EN

PCV-61-K8 Ans kpennenus pacnpepenuteneii Cepusi 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8

Ocb Mog. S
MaTepman: HepX cTalnb
T ﬂ =
ESY
L2

B komnnekre: L3

1x Ocb L1

2 x CTonopHoe KornbLo L
PA3MEPbI
Mog. (4] ad L L1 L2 L3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-63 63 16 7 7 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25
Komnanus octaBnsieT 3a coboii npaso U3MEHATb MOAEeNn U pasmepbl Ges yBEAOMIEHUA. 1/1 2712

W3penus paspaboTtaHbl ANs MPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHUS.



—

NMEPEMELLEHVE

www.kbkpnevmo.ru
NMEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF
Cdbepuyeckuin HakoHeuHnk Moa. GA

ISO 8139.
MaTepuan: ounHkoBaHHas cTarnb.

PA3MEPbI

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

Moa. ,CN u EN ER AX CE KK T z S

GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22

GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30

GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 75 41

info@kbkpnevmo.ru
KATATIOI > Bepcus 8.5

KK

LWaposoii wapHup Mog. GY

Matepuan: cnnas LUAM n ouMHKOBaHHas cTanb.

PASMEPbGI

Mog. @ KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 ,T D E ,B ,C Z

GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 19 275 23 22 27 16 22 40 11

GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 315 25 27,5 34 20 27 45 7,5

oL

CE

Bunka wtoka Mog. G

ISO 8140.
Matepwuan: ounMHKOBaHHas cTarnb.

CE

PA3MEPGbI
Moga. ,CK LE CM CL ER CE KK B B1
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20 X 1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55) 38 110 M27 X 2 74 48
["anka wTtoka Mog. U
UNI EN ISO 4035.
MaTepMan: OUMHKOBaHHasA cTtalb.
®)
- -
@77 i Ql
| —
SwW m
PASMEPbI
Mog. D m SW
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
1 /1 2713 KomnaHnwus octaBnsieT 3a coboii npaBo U3MEHATb MoA4enn n pasMmepbl Ge3 yBeaoMneHus.

W3penusa paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOO UCMONb30BaHUS.



www.kbkpnevmo.ru 00O NMK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
KATAJOI > Bepcusi 8.5 MEPEMELLEHVE > Unnungpel Cepusa 6PF

CamoueHTpupytoLmiicst lwaposoli wapHup Mog. GK

MaTepuan: ouuHK. cTanb

—

“ L?JB1 Lk L1
QN\ = ﬁm <E'uj | — {5 = ! El ol
L Qﬂ | 4 >~

, “\ _—gr swil o] \sw

MNMEPEMELLEHVE

PASMEPbI

Mog. (%] KK L L1 L3 L4 A 2 H | sw SWi1 sSw2 B1 AX

GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2

®naHey ¢ nnasatoLeri ronoskovi Mog. GKF

MaTtepvan: oyuHK. cTans

B L
TF L1
D 05|
O, O
ZZ2
= f\ * x
<| x| {» \ \y Lu‘ === =2 3
- ~ ) = O
. = Y&
|
PA3MEPbI
Moga. [%] KK A B R TF L L1 | gD @ D1 2 D2 sSwW E
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 1 22 25
GKF-80-100  80-100 M20x1,5 90 20 65 65 325 20 13 30,5 20 14 27 25
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
CneuwmanbHblii koY ansa pazéopku umnudgpos & 80 n 100 mm
-8
MaTepman: 3aKaneHHasa ctanb
5.5 12 0
=
—! /¢ \
Q O o L ol (
- N 15/ g‘ N 14 \
A"
J 1 \ s
39
2 6
h -
I &
— —J
[T
@3.2
Moga.
80-62/8C
Komnanus octaBnsieT 3a coboii npaso U3MEHATb MOAEeNn U pasmepbl Ge3 yBEAOMIEHUA. 1/1 2714

Vianenus paspaGoTaHs! Ansi npol 010 UCMonb:






